

Løgstrup Gymnastik & Idrætsforening

Referat

Møde: Bestyrelsesmøde
Tidspunkt: Torsdag den 20. april 2023 19:00-22:00
Sted: Mødelokale i hallen
Mødeleder: Steffen
Referent: Helle
Inviterede: Peter Mandrup med under punkt 1, Steffen, Heidi, Pernille, Mette, Katarina, Osman og Helle
Deltagere: Peter Mandrup med under punkt 1, Steffen, Heidi, Pernille, Mette, Katarina, Osman og Helle



Afbud:

Referat

1. Evt. tilskud til multirum i Hallen 19:00-20:00	<ul style="list-style-type: none">○ Peter Mandrup kommer og præsenterer Hallens ønsker mht. evt. tilskud til Multirum fra LGIF	<ul style="list-style-type: none">○ Multirum/Motorikrum med klatrevæg, spejlvæg, bolde og skumgummi redskaber.○ Totale udgifter lokaler og materialer ca. 210.000 t.kr.○ Fonde på 50.000 kr. er sikret.○ Hallen ønsker at LGIF søger tilskud ex. DGI mv., samt undersøge mulighed om at omkonvertere tidligere modtaget tilskud fra Brøndum Fonden til "cykelbane" til dette rum. Peter Mandrup tager kontakt til dem. Vi kører Martin, om han har idéer og vil være behjælpelig.
2. Opfølgning på sidste mødereferat 20:00-20:10	<ul style="list-style-type: none">○	
3. Meddelelser 20:10-20:30	<ul style="list-style-type: none">○ Louise Lykkegaard har sagt ja til at overtage regnskab/bogholderi for LGIF. Pernille aftaler/står for oplæring.○ Agate er blevet nomineret til årets unge idrætspris.○ OK manden kommer i Hallen næste fredag 28.04.23 kl. 17.00, og vil gerne at så mange medlemmer som muligt stiller op i klubdragt. Katarina lægger en meddelelse op heromkring.	
4. Forberedelse til generalforsamling 20:30-20:45	<ul style="list-style-type: none">○ Katarina lægger en meddelelse op ang. indmelding af indkomne forslag til generalforsamling nu og igen ca. 01.05.23○ Input til beretning blev drøftet.	

<p>5. Evt. 20:45-21:00</p> <ul style="list-style-type: none">○ Lene har været på kursus i udendørs cirkeltræning. Hun foreslår, at den 1. sæson udbydes gratis eller til ½ pris. Der kan ikke nås 10 gange inden sommerferien.	<ul style="list-style-type: none">○ Vi foreslår, at vi køre med åben tilmelding 25 kr. pr. gang.
---	--

Næste møde er tirsdag den 30. maj 2023

Punkter til kommende møder:

- Plan og ensretning af indendørskontingenter på tværs af idrætsgrene
- Værdisæt – gennemgang (udskydes til ny bestyrelse er tiltrådt)

Punkter til kommende fællesmøde:

- Henvendelse fra Hallens bestyrelse, om LGIF vil give et tilskud til multirum